



Beszámoló

Esélyegyenlőségi és lakhatási referens

Időszak: 2023.09.12. – 2023.10.24

Időrendi bontás:

2023.09.18. – Esélyegyenlőségi Bizottsági Ülés

2023. 09.28. – Lágymányosi Esélyes megbeszélés

2023.10.12. – Tisztségviselői Ülés

2023.10.20. – Esélyegyenlőségi Bizottsági Ülés

Szöveges kifejtés:

Lágymányosi Esélyes megbeszélés:

Az IK-val és TáTK-val közösen tervezünk idén is esélyes programokat szervezni. Több dolog is tervben van erre a félévre és következő félévre is.

A süti vásárok minden évben nagyon jól szoktak sikerülni, ezért mindenképpen szeretnénk szervezni ismét. Egy sütvásár lebonyolítására gondoltunk november elején. Viszont november végén vagy december elején lenne a karácsonyi adománygyűjtés egy gyermekotthon számára, és a kettő gyűjtést túl közelinek éreztük egymáshoz, ezért november végén a két eseményt összevonjuk. Így lehet játékokat is adományozni, és lehet süteményekre adott adománnyal is támogatni őket.

Esélyszoba:

Többen kérdezték, hogy az esélyszoba kialakítása hogy áll. Örömmel írhatom, hogy megvan a helyszín a Lágymányoson. Jelenleg a teremből kipakolnak, amint ez megtörténik, szeretnék átfesteni. Amíg a munkálatok folynak, kiküldésre kerül egy kérdőív a regisztrált hallgatók számára, ahol elmondhatják, nekik mire lenne szükségük, hogy ezt a szobát a lehető leginkább az igényeikre tudjuk igazítani. Éppen ezért a funkció még nem tisztázott, ez a következő pár hétben fog remélhetőleg

eldőlni. Kihaszínatlanság miatt én szeretném, ha az akadálymentesített laptopunk átkerülne oda, remélve, hogy így ott többen használnák.

Honlap:

Sárvári Ferencsel (Informatikus) elkezdtük átnézni a TTK HÖK honlapot. Szeretném, ha az esélyegyenlőségis részénél több információ bekerülne, és könnyen elérhető legyen a honlapról minden fontos információ. Szeretném többek között, ha felkerülne a regisztráció menete, valamint, hogy regisztrált hallgatóként milyen kedvezményeket kaphatnak a hallgatók. Valamint szeretném, ha a „Segítség!!!! Mit csináljak most?” részhez bekerülne a pszichológia tanácsadás lehetősége, és információi.

A fogadóóráimat egy kivétellel megtartottam.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat. Ha bármilyen kérdésed van, keress nyugodtan.

Németh Friderika Bianka

Budapest, 2023.10.21

Esélyegyenlőségi és lakhatási referens

ELTE TTK HÖK

esely@ttkhok.elte.hu